@ KIPPBRATPFANNEN

baron
F&\éé\ O
Sy e ) 0
o] o
Table_A
EDITION 06 2019 criotae89-crionsers Q70BR/G80-81
16.12.2019 08:42:25 Dieses Dokument ist exklusives Eigentum von BARON ALI Group S.r.l. und darf nicht ohne vorherige Genehmigung von Page 1 of 4

BARON ALI Group S.r.I. irgendein anderes Format verteilt, reproduziert werden. - Anderungen der Spezi_kationen ohne



D

baron

Pos Art.- Nr.

0001
0002
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
0010
0011
0012
0013
0014
0015
0016
0017
0018
0019
0020
0021
0022
0023
0024
0025
0026
0027
0028
0029

16.12.2019 08:42:25

CR0589060
MA6086113
CR0936930
CR1311450
CR1311600
CR0681430
CR0971380
CR0589082
CR0971400
CR0971390
CR0589400
CR0971390
CR0589431
MA1936400
BN6A041105

BN822160540
BN826630420

CR1176140R
CR1176310
CR1176160
CR0797320
CR0585671
CR0971580
CR0971500
CR0971510
CR0689670
CR0971410
CR1176580

MA1033710600

Bezeichnung
TRAVERSA PIEDINI BRASIERA M80
FUSSGRUPPE [C] H. 200

TRAVERSA PIEDINI BRASIERA M80 BARON

KIPPBRATPFANNEN

FACCIATA BRAS.GAS 700C/CAR.ACQ.BARON B18
ASS.CRUSCOTTO BRASIERA GAS 700 BARON B18
CHIUSURA ANT. CAMERA COMBUSTIONE BR9 M80
PROFILO ALLACCIAMENTI BRASIERA 700 BARON

MONTANTE BRASIERA
PROFILO CENTRALE TEL.BRASIERA 700 BARON
PROFILO LATERALE TEL.BRASIERA 700 BARON
PROFILO POST. TELAIO BRASIERA M80
PROFILO LATERALE TEL.BRASIERA 700 BARON
PROFIL [C]

ZRoeNDKERZEVERDRAHTUNG [C] L. 800
ZUENDEINRICHTUNG MIT MUTTER
UNTERLEGSCHEIBE [C]

ABDECKUNG [C]

MANOP. COMP. ALB. D.8 CROMATA BARON B18
DISCO PLACCA D76.5 FTG TERM. BARON B18
PLACCA CROMATA MANOPOLA BARON B18
KNOPFANSCHLUSS [C]

VENTIL [C]

SUPPORTO VALVOLA TERMOST.BR. 700 BARON
FIANCO DX BRASIERA 700 BARON

FIANCO SX BRASIERA 700 BARON
RAceCKWAND [C] M80 700

ASS. CAMINO PIANO BRAS. 700 M80 BARON
SCHUTZGITTER [C] RAUCHABLAUF

ZAPFEN STIFT

Dieses Dokument ist exklusives Eigentum von BARON ALI Group S.r.l. und darf nicht ohne vorherige Genehmigung von

Page 2 of 4

BARON ALI Group S.r.I. irgendein anderes Format verteilt, reproduziert werden. - Anderungen der Spezi_kationen ohne



@ KIPPBRATPFANNEN

baron
ol
1 =
Table_A 0,
EDITION 06 2019 crionsso-crionasre Q70BR/G80-81
16.12.2019 08:42:25 Dieses Dokument ist exklusives Eigentum von BARON ALI Group S.r.l. und darf nicht ohne vorherige Genehmigung von Page 3 of 4

BARON ALI Group S.r.I. irgendein anderes Format verteilt, reproduziert werden. - Anderungen der Spezi_kationen ohne



D

baron

Pos Art.- Nr.

0001
0002
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
0010
0011
0012
0013
0014
0015
0016
0017
0018
0019
0020
0021
0022
0023
0024
0025
0026
0026
0026
0026
0027
0028
0029
0030
0031
0032
0033
0033
0034

16.12.2019 08:42:25

MACM066200
CR0736810
CR0736800
BN6A016300
CR0588920
S10102613
CR0588920
BN6A016200
CR0732740
CR0732810
MA459300
CR0O585671
CR0797320
MA673600
MA673500
CR0732820
MA417810
MA417810
MA459300
CR0971590
CR0736770
MACM029100
CR0681381
CR0971490
CR0732770
MA522611
MA523111
MA524911
MA525311
MA1033700200
MA1326500
MA86720
CR0585660
MA673500
MA673600
MA1887800
MA1888000
MACM029000

KIPPBRATPFANNEN

Bezeichnung

MUTTER [C]

HALTERUNG [C]

LEITUNG [C]

STUETZHUELSE 12MM

NIPPEL [C]

VERSCHLUSSHAHN [C]

NIPPEL [C]

MUTTER [C] 20X1,5 D. 12

RAMPA BRASIERA 700

LEITUNG [C]

ANSCHLUSS [C] ROHR /12

VENTIL [C]

KNOPFANSCHLUSS [C]

DOPPELKEGEL /4 S

MUTTER M10X1 /4

LEITUNG [C] KIPPBRATPFANNE 700 PILOT
KEGEL [C] D. 12

KEGEL [C] D. 12

ANSCHLUSS [C] ROHR /12
SUPPORTO RUBINETTO BRASIERA 700
LEITUNG [C]

THERMOELEMENT [C] L 850

HAHN [C] KIPPBRATPFANNE
CAMERA DI COMBUSTIONE BRAS.700 BARON
CONVOGLIATORE BRUCIATORE BRASIERA 700
DAceSE [C] D. 165

DAceSE [C] D. 190

DAceSE [C] D. 280
UGELLO CORTO /310

MUTTER [C] M14X1

MUTTER M16X1,5

DOPPELKEGEL/10 SIT 0957004
DAceSENTRAGE [C]

MUTTER M10X1 /4

DOPPELKEGEL /4 S
ZAceNDBRENNERDAQeSE /27 SIT 0977113
DAceSE [C] D. 14 PILOT

PILOT [C]

Dieses Dokument ist exklusives Eigentum von BARON ALI Group S.r.l. und darf nicht ohne vorherige Genehmigung von

BARON ALI Group S.r.I. irgendein anderes Format verteilt, reproduziert werden. - Anderungen der Spezi_kationen ohne

Page 4 of 4



